

## Pronájem bytu 2+kk, 39 m<sup>2</sup>, ul. Hoblíková, Nový Jičín

Hoblíkova, Nový Jičín



**11 400 Kč**  
za měsíc



Vyřizuje

**Ing. Silvie Jemelíková**

**Tel.:** 725 80 80 80

**GSM:** +420 725 80 80 80

**E-mail:** [info@boreality.cz](mailto:info@boreality.cz)

<b>Dispozice bytu:</b>	2+kk	<b>Podlaží v domě:</b>	1
<b>Počet podlaží v domě:</b>	4	<b>Celková podlahová plocha:</b>	39 m <sup>2</sup>
<b>Druh objektu:</b>	cihlová	<b>Stav objektu:</b>	velmi dobrý
<b>Vlastnictví:</b>	osobní	<b>Umístění objektu:</b>	centrum obce
<b>Doprava:</b>	silnice; autobus	<b>Elektrina:</b>	Elektro - 230 V
<b>Voda:</b>	Voda - dálkový vodovod	<b>Telekomunikace:</b>	Internet
<b>Plyn:</b>	Plynovod	<b>Odpad:</b>	Kanalizace
<b>Ostatní rozvody:</b>	Kabelová televize	<b>Energetická náročnost:</b>	G - Mimořádně nehospodárná

**POPIS NEMOVITOSTI:** BO! Vám nabízí pronájem bytu 2kk na ulici Hoblíková v blízkosti centra města. Kompletně zrekonstruovaný byt se nachází na 1. podlaží cihlového domu.

Byt o celkové rozloze 39 m<sup>2</sup> je v osobním vlastnictví a nabízí komfortní a pohodlné bydlení. Díky kompletní rekonstrukci je stav jednotky skvělý a připraven k okamžitému nastěhování.

Skládá se ze vstupní chodby se šatní skříní, ložnice, obývacího pokoje s kuchyňskou linkou s vestavěnou myčkou, elektrickou varnou deskou, troubou a prostorem pro ledničku.

Koupelna je vybavena sprchovým koutem, umyvadlem, pračkou a WC.

K bytu náleží sklep ní kóje. Vytápění v bytě je řešeno plynovými topidly, tvz. wafky a ohřev vody elektrickým bojlerem.

V docházkové vzdálenosti Lidl a autobusové nádraží 10 minut pěšky, Masarykovo náměstí 6 minut pěšky. V Novém Jičíně najdete kompletní občanskou vybavenost a velice dobré dopravní spojení.

Výše nájemného činí 11.400,- Kč za měsíc.

K nájmu je nutné připočítat náklady na studenou vodu a služby.

Plyn a elektřinu si nájemce přepíše na sebe.

Vratná kauce činí 22.800,- Kč a provize zprostředkovatele je 11.400,- Kč.

K dispozici od Dubna, bez domácích mazlíčků

Pro bližší informace či domluvení prohlídky nás neváhejte kontaktovat.